Царица всех наук- математика!
 
Почему торжественность вокруг?

Слышите, как быстро смолкли речи?

Это о царице всех наук

Начинаем  мы сегодня наши речи.

Не случайно ей такой почет,

Это ей дано давать ответы,

Как хороший  выполнить расчет

Для постройки  здания, ракеты.
Перед завершение третьей четверти  учебного года администрация школы решила разнообразить   учебную четверть  и объявили ее тематической. Была объявлена неделя математики. 
В каждом классе  проводились классные часы о выдающихся математиках. В программу входили  беседы  о математике, физике, решение логических задач, шарад и кроссвордов. Были проведены  открытые уроки   по математике и физике.  Ученики всех классов участвовали  в веселых  математических   играх, викторинах,  выпускали стенгазеты. 
18 марта в 5 классе был проведен открытый урок  по математике  с применение современных  информационных технологий. Урок прошел на отлично!!!  Ученики получали удовольствие  от работы и  с радостью выполняли данные задания. По ходу урока Рамзиля Искандаровна  проверяла знания учащихся  тестами, небольшой  самостоятельной работой у доски. Все работы были  на экране, что заметно  облегчало работу  и каждая  из них была  качественно и красочно оформлена.
Открытый урок по физике   был проведен в 8 классе  учителем физике Халидой Миргасымовной.  Изучая новую тему, учащиеся  научились применять   знания  на практике, выполняя лабораторную работу.  Затем они отвечали на вопросы  тестов и решали  задачи. Словом, урок прошел  интересно, и все остались довольны. 
В конце недели  были проведены  веселые  КВНы.  20 марта учащиеся  7 класса совместно с классным руководителем  и учителем математики Наилей Минсагитовной подготовили вечер для  5-7 классов,  который назывался «Математическая викторина». Соревновались сборные команды «Плюс» и «Минус». Команды хорошо подготовились и очень старались  - задачи «щелкали как орешки», к тому же и болельщики не сидели  сложа руки – они поддерживали своих  фаворитов. Конкурсы были очень занимательными. Самым  запоминающимся был конкурс капитанов:  капитаны соревновались в смекалке и знании математики.  Им задавалось очень много  вопросов и задач и они не подвели- они со всем справились!. Также были интересны конкурсы  «Загадка-шутка», «Представь число» и «Анаграммы».
В итоге,  после  того как жюри подсчитало баллы, выяснилось, что побелила команда  «Плюс». Правда с  мизерным отрывом- всего лишь один балл.
21 марта был проведен вечер для 8-11 классов.  «Математика вокруг нас», с применением  новых информационных технологий, благодаря  которым мы могли увидеть  все задания и  задачи на  слайдах. Участвовали две сборные команды 8-11 классов- «Геометр» и «Эврика». Конкурсы были самые разные , как говорится на любой вкус!!!  Например «Лингвисты», «мудрейшие», «Театральный» «Эстафета со счетом» и другие. Словом  каждый участник мог раскрыть свои таланты перед зрителями.  В итоге победила команда «Геометр». 
Целью этих мероприятий было воспитание  у учащихся любви  к математике, углубить математические знания, развить  быстроту логического мышления, память и культуру математической речи. 
